

Sicherheitsdokument für den Spiegelschrank 3-türig mit LED-Beleuchtung

Produktbeschreibung:

Der Spiegelschrank ist ein 3-türiges Modell von ML-Design. Er ist mit moderner LED-Beleuchtung ausgestattet, die für optimale Ausleuchtung sorgt und energieeffizient ist. Der Schrank ist für die Verwendung in Innenräumen bestimmt, insbesondere für Badezimmer oder Ankleideräume.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Installation:

- **Stellen Sie sicher, dass die Wand, an der der Spiegelschrank montiert werden soll, stabil und geeignet ist, um das Gewicht des Schranks zu tragen.**
- **Verwenden Sie alle mitgelieferten Montagematerialien, sowie geeignetes Werkzeug, um eine sichere Befestigung zu gewährleisten.**
- Bei Unsicherheiten bezüglich der Installation wird dringend empfohlen, einen Fachmann hinzuzuziehen.

2. Elektrische Sicherheit:

- **Der Anschluss der LED-Beleuchtung sollte von einer qualifizierten Elektrofachkraft vorgenommen werden, um elektrische Risiken zu vermeiden.**
- Stellen Sie sicher, dass die elektronische Anlage, an die der Spiegelschrank angeschlossen wird, den aktuellen Normen entspricht.
- **Der Spiegelschrank sollte niemals in der Nähe von Wasserquellen angeschlossen werden, ohne geeigneten Schutz gegen Feuchtigkeit.**

3. Allgemeine Nutzung:

- **Überlasten Sie die Regalböden nicht.** Der Schrank ist für die Aufbewahrung leichter Gegenstände konzipiert.
- **Vermeiden Sie es, sich oder schwerere Gegenstände gegen die Türen des Schranks zu lehnen oder zu drücken.**
- Regelmäßige Überprüfungen der Befestigungen und Beweglichkeit der Türen sollten durchgeführt werden.

4. Wartung und Pflege:

- Reinigen Sie den Schrank mit einem weichen, feuchten Tuch und verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- **Stellen Sie sicher, dass keine Feuchtigkeit in die Beleuchtung oder in elektrische Anschlüsse eindringen kann.**

5. Warnungen:

- **Lassen Sie das Licht nicht über längere Zeit unbeaufsichtigt an, um die Lebensdauer der LED-Leuchten zu verlängern und Energie zu sparen.**
- **Sollten Sie Anomalien bei der Beleuchtung oder Beschädigungen am Schrank feststellen, ziehen Sie umgehend einen Fachmann für Reparaturen hinzu.**

Entsorgung:

- Elektrische Komponenten sollten entsprechend den lokalen Vorschriften für Elektroschrott entsorgt werden.
- Der Schrank sollte dem Recycling gemäß Materialbeschaffenheit zugeführt werden, um Umweltbelastungen zu minimieren.

Durch Beachtung dieser Sicherheitsrichtlinien wird eine sichere und lange Nutzungsdauer des Spiegelschranks gewährleistet. Achten Sie stets darauf, diese Hinweise einzuhalten, um Unfälle oder Schäden zu vermeiden.

Safety document for the 3-door mirror cabinet with LED lighting

Product description:

The mirror cabinet is a 3-door model from ML-Design. It is equipped with modern LED lighting, which provides optimal illumination and is energy efficient. The cabinet is intended for indoor use, especially for bathrooms or dressing rooms.

Important safety instructions:

1. installation:

- Ensure that the wall on which the mirror cabinet is to be mounted is stable and suitable to support the weight of the cabinet.
- Use all the mounting materials supplied and suitable tools to ensure secure mounting.
- If you are unsure about the installation, it is strongly recommended that you consult a specialist.

2 Electrical safety:

- The LED lighting should be connected by a qualified electrician in order to avoid electrical risks.
- Ensure that the electronic system to which the mirror cabinet is connected complies with current standards.
- The mirror cabinet should never be connected near water sources without suitable protection against moisture.

3. general use:

- Do not overload the shelves. The cabinet is designed for storing light objects.
- Avoid leaning or pushing yourself or heavier objects against the doors of the cabinet.
- Regular checks should be carried out on the fastenings and movement of the doors.

4. maintenance and care:

- Clean the cabinet with a soft, damp cloth and do not use any aggressive cleaning agents that could damage the surface.
- Ensure that no moisture can penetrate the lighting or electrical connections.

5. warnings:

- To prolong the life of the LED lights and save energy, do not leave the light on unattended for long periods of time.
- If you notice any anomalies in the lighting or damage to the cabinet, consult a specialist for repairs immediately.

Disposal:

- Electrical components should be disposed of in accordance with local regulations for electrical waste.
- The cabinet should be recycled according to the material properties in order to minimize environmental impact.

Observing these safety guidelines will ensure a safe and long service life for the mirror cabinet. Always ensure that you follow these instructions to avoid accidents or damage.

Document de sécurité pour l'armoire de toilette 3 portes avec éclairage LED

Description du produit :

L'armoire de toilette est un modèle à 3 portes de ML-Design. Elle est équipée d'un éclairage LED moderne qui assure un éclairage optimal et est économe en énergie. L'armoire est destinée à être utilisée à l'intérieur, notamment dans les salles de bains ou les dressings.

Consignes de sécurité importantes :

1. installation :

- Assurez-vous que le mur sur lequel l'armoire de toilette doit être montée est stable et adapté pour supporter le poids de l'armoire.
- Utilisez tout le matériel de montage fourni, ainsi que les outils appropriés, afin de garantir une fixation sûre.
- En cas de doute sur l'installation, il est vivement recommandé de faire appel à un spécialiste.

2. la sécurité électrique :

- Le raccordement de l'éclairage LED doit être effectué par un électricien qualifié afin d'éviter tout risque électrique.
- Assurez-vous que l'installation électronique à laquelle l'armoire de toilette est raccordée est conforme aux normes actuelles.
- L'armoire de toilette ne doit jamais être raccordée à proximité d'une source d'eau, sans protection appropriée contre l'humidité.

3. utilisation générale :

- Ne surchargez pas les étagères. L'armoire est conçue pour le rangement d'objets légers.
- Évitez de vous appuyer ou de pousser des objets plus lourds contre les portes de l'armoire.
- Des contrôles réguliers des fixations et de la mobilité des portes doivent être effectués.

4. entretien et maintenance :

- Nettoyez l'armoire avec un chiffon doux et humide et n'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface.
- Veillez à ce que l'humidité ne puisse pas pénétrer dans l'éclairage ou les connexions électriques.

5. avertissements :

- Ne laissez pas la lumière allumée sans surveillance pendant une longue période afin de prolonger la durée de vie des lampes LED et d'économiser de l'énergie.
- Si vous constatez des anomalies au niveau de l'éclairage ou des dommages sur l'armoire, faites immédiatement appel à un spécialiste pour les réparations.

Mise au rebut :

- Les composants électriques doivent être mis au rebut conformément aux réglementations locales en matière de déchets électriques.

- L'armoire doit être recyclée en fonction de la nature des matériaux afin de minimiser l'impact sur l'environnement.

Le respect de ces consignes de sécurité garantit une utilisation sûre et prolongée de l'armoire de toilette. Veillez toujours à respecter ces consignes afin d'éviter tout accident ou dommage.

Documento di sicurezza per l'armadio a specchio a 3 ante con illuminazione a LED

Descrizione del prodotto:

L'armadio a specchio è un modello a 3 ante di ML-Design. È dotato di una moderna illuminazione a LED, che garantisce un'illuminazione ottimale ed è efficiente dal punto di vista energetico. L'armadio è destinato all'uso interno, in particolare per bagni o spogliatoi.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. installazione:

- Assicurarsi che la parete su cui deve essere montato l'armadio a specchio sia stabile e adatta a sostenere il peso dell'armadio.
- Utilizzare tutti i materiali di montaggio forniti e gli strumenti adatti per garantire un montaggio sicuro.
- In caso di dubbi sull'installazione, si consiglia vivamente di rivolgersi a uno specialista.

2 Sicurezza elettrica:

- L'illuminazione a LED deve essere collegata da un elettricista qualificato per evitare rischi elettrici.
- Assicurarsi che il sistema elettronico a cui è collegato l'armadio a specchio sia conforme alle norme vigenti.
- L'armadio a specchio non deve mai essere collegato a fonti d'acqua senza un'adeguata protezione contro l'umidità.

3. uso generale:

- Non sovraccaricare i ripiani. Il mobile è progettato per riporre oggetti leggeri.
- Evitare di appoggiarsi o spingere se stessi o oggetti più pesanti contro le ante dell'armadio.
- Controllare regolarmente il fissaggio e il movimento delle ante.

4. manutenzione e cura:

- Pulire il mobile con un panno morbido e umido e non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Assicurarsi che l'umidità non penetri nei collegamenti elettrici e di illuminazione.

5. avvertenze:

- Per prolungare la durata delle luci LED e risparmiare energia, non lasciare la luce accesa incustodita per lunghi periodi di tempo.
- Se si notano anomalie nell'illuminazione o danni al mobile, rivolgersi immediatamente a un tecnico per la riparazione.

Smaltimento:

- I componenti elettrici devono essere smaltiti in conformità alle normative locali sui rifiuti elettrici.
- L'armadio deve essere riciclato in base alle proprietà del materiale per ridurre al minimo l'impatto ambientale.

L'osservanza di queste linee guida per la sicurezza garantirà una durata sicura e prolungata dell'armadietto a specchio. Assicurarsi sempre di seguire queste istruzioni per evitare incidenti o danni.

Documento de seguridad para el armario con espejo de 3 puertas con iluminación LED

Descripción del producto:

El armario con espejo es un modelo de 3 puertas de ML-Design. Está equipado con una moderna iluminación LED, que proporciona una iluminación óptima y es energéticamente eficiente. El armario está pensado para uso en interiores, especialmente para cuartos de baño o vestidores.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. instalación:

- Asegúrese de que la pared en la que se va a montar el armario con espejo es estable y adecuada para soportar el peso del armario.
- Utilice todos los materiales de montaje suministrados y las herramientas adecuadas para garantizar un montaje seguro.
- Si no está seguro de la instalación, se recomienda encarecidamente que consulte a un especialista.

2 Seguridad eléctrica:

- La iluminación LED debe ser conectada por un electricista cualificado para evitar riesgos eléctricos.
- Asegúrese de que el sistema electrónico al que está conectado el armario con espejos cumple las normas vigentes.
- El armario con espejos no debe conectarse nunca cerca de fuentes de agua sin una protección adecuada contra la humedad.

3. uso general:

- No sobrecargue los estantes. El armario está diseñado para almacenar objetos ligeros.
- Evite apoyarse o empujarse a sí mismo o a objetos más pesados contra las puertas del armario.
- Compruebe periódicamente la fijación y la movilidad de las puertas.

4. mantenimiento y cuidados:

- Limpie el mueble con un paño suave y húmedo y no utilice productos de limpieza agresivos que puedan dañar la superficie.
- Asegúrese de que no pueda penetrar humedad en la iluminación ni en las conexiones eléctricas.

5. advertencias:

- Para prolongar la vida útil de las luces LED y ahorrar energía, no deje la luz encendida sin vigilancia durante largos periodos de tiempo.
- Si observa alguna anomalía en la iluminación o daños en el armario, llame inmediatamente a un especialista para su reparación.

Eliminación:

- Los componentes eléctricos deben eliminarse de acuerdo con la normativa local sobre

residuos eléctricos.

- El armario debe reciclarse de acuerdo con las propiedades del material para minimizar el impacto medioambiental.

La observación de estas instrucciones de seguridad garantizará una vida útil segura y prolongada del armario con espejos. Asegúrese siempre de seguir estas instrucciones para evitar accidentes o daños.

Документ за безопасност за огледалния шкаф с 3 врати и LED осветление

Описание на продукта:

Огледалният шкаф е модел с 3 врати от ML-Design. Той е оборудван с модерно LED осветление, което осигурява оптимална осветеност и е енергийно ефективно. Шкафът е предназначен за вътрешна употреба, особено за бани или гардеробни стаи.

Важни инструкции за безопасност:

1. монтаж:

- Уверете се, че стената, на която ще се монтира огледалният шкаф, е стабилна и подходяща да издържи теглото на шкафа.
- Използвайте всички доставени монтажни материали и подходящи инструменти, за да осигурите сигурен монтаж.
- Ако не сте сигурни в монтажа, силно се препоръчва да се консултирате със специалист.

2 Електрическа безопасност:

- LED осветлението трябва да се свързва от квалифициран електротехник, за да се избегнат електрически рискове.
- Уверете се, че електронната система, към която е свързан огледалният шкаф, отговаря на действащите стандарти.
- Огледалният шкаф никога не трябва да се свързва в близост до водоизточници без подходяща защита срещу влага.

3. обща употреба:

- Не претоварвайте рафтовете. Шкафът е предназначен за съхранение на леки предмети.
- Избягвайте да накланяте или бутате себе си или по-тежки предмети към вратите на шкафа.
- Трябва да се извършват редовни проверки на закрепването и движението на вратите.

4. поддръжка и грижи:

- Почиствайте шкафа с мека, влажна кърпа и не използвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят повърхността.
- Уверете се, че никаква влага не може да проникне в осветлението или електрическите връзки.

5. предупреждения:

- За да удължите живота на светодиодните лампи и да пестите енергия, не оставяйте лампата включена без надзор за дълъг период от време.
- Ако забележите никакви аномалии в осветлението или повреда на шкафа, незабавно извикайте специалист за ремонт.

Изхвърляне:

- Електрическите компоненти трябва да се изхвърлят в съответствие с местните разпоредби за електрически отпадъци.
- Шкафът трябва да се рециклира в съответствие със свойствата на материала, за да се сведе до минимум въздействието върху околната среда.

Спазването на тези указания за безопасност ще осигури безопасен и дълъг експлоатационен живот на огледалния шкаф. Винаги се уверявайте, че спазвате тези инструкции, за да избегнете инциденти или повреди.

Bezpečnostní dokument pro třídvěřovou zrcadlovou skříňku s osvětlením LED

Popis produktu:

Zrcadlová skříňka je třídvěřový model od společnosti ML-Design. Je vybavena moderním LED osvětlením, které poskytuje optimální osvětlení a je energeticky úsporné. Skříňka je určena pro vnitřní použití, zejména do koupelen nebo šaten.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. instalace:

- Ujistěte se, že stěna, na kterou má být zrcadlová skříňka namontována, je stabilní a vhodná pro udržení hmotnosti skříňky.
- K zajištění bezpečné montáže použijte veškerý dodaný montážní materiál a vhodné nářadí.
- Pokud si nejste jisti montáží, důrazně doporučujeme poradit se s odborníkem.

2 Elektrická bezpečnost:

- LED osvětlení by měl zapojit kvalifikovaný elektrikář, aby se předešlo elektrickým rizikům.
- Dbejte na to, aby elektronický systém, ke kterému je zrcadlová skříňka připojena, odpovídal platným normám.
- Zrcadlová skříňka by nikdy neměla být připojena v blízkosti zdrojů vody bez vhodné ochrany proti vlhkosti.

3. obecné použití:

- Nepřetěžujte police. Skříňka je určena k ukládání lehkých předmětů.
- Vyvarujte se opírání nebo tlačení sebe nebo těžších předmětů o dvířka skříňky.
- Pravidelně kontrolujte upevnění a pohyb dvířek.

4. údržba a péče:

- Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch.
- Dbejte na to, aby do osvětlení nebo elektrických přípojek nepronikala vlhkost.

5. varování:

- Pro prodloužení životnosti LED světel a úsporu energie nenechávejte světlo zapnuté bez dozoru po delší dobu.
- Pokud si všimnete jakýchkoli anomálií v osvětlení nebo poškození skříně, ihned se obraťte na odborníka, který zajistí opravu.

Likvidace:

- Elektrické součásti by měly být likvidovány v souladu s místními předpisy pro elektroodpad.
- Skříň by měla být recyklována v souladu s vlastnostmi materiálu, aby se minimalizoval dopad na životní prostředí.

Dodržování těchto bezpečnostních pokynů zajistí bezpečnou a dlouhou životnost zrcadlové skříňky. Vždy dbejte na dodržování těchto pokynů, abyste předešli nehodám nebo poškození.

Sikkerhedsdokument til 3-dørs spejlskab med LED-belysning

Produktbeskrivelse:

Spejlskabet er en 3-dørs model fra ML-Design. Det er udstyret med moderne LED-belysning, som giver optimal belysning og er energieffektiv. Skabet er beregnet til indendørs brug, især til badeværelser eller omklædningsrum.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Installation:

- Sørg for, at den væg, som spejlskabet skal monteres på, er stabil og egnet til at bære skabets vægt.
- Brug alle de medfølgende monteringsmaterialer og passende værktøj for at sikre en sikker montering.
- Hvis du er usikker på installationen, anbefales det kraftigt, at du konsulterer en specialist.

2 Elektrisk sikkerhed:

- LED-belysningen skal tilsluttes af en kvalificeret elektriker for at undgå elektriske risici.
- Sørg for, at det elektroniske system, som spejlskabet er tilsluttet, overholder gældende standarder.
- Spejlskabet må aldrig tilsluttes i nærheden af vandkilder uden passende beskyttelse mod fugt.

3. Generel brug:

- Hylderne må ikke overbelastes. Skabet er designet til opbevaring af lette genstande.
- Undgå at læne eller skubbe dig selv eller tungere genstande mod skabets døre.
- Dørenes fastgørelse og bevægelighed bør kontrolleres regelmæssigt.

4. Vedligeholdelse og pleje:

- Rengør kabinettet med en blød, fugtig klud, og brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen.
- Sørg for, at der ikke kan trænge fugt ind i belysningen eller de elektriske forbindelser.

5. Advarsler:

- For at forlænge LED-lysets levetid og spare energi må du ikke lade lyset være tændt uden opsyn i længere tid.
- Hvis du opdager uregelmæssigheder i belysningen eller skader på kabinettet, skal du straks tilkalde en specialist for at få det repareret.

Bortskaffelse:

- Elektriske komponenter skal bortskaffes i overensstemmelse med lokale regler for elektrisk affald.
- Kabinettet skal genbruges i henhold til materialeegenskaberne for at minimere miljøpåvirkningen.

Hvis du overholder disse sikkerhedsretningslinjer, får du en sikker og lang levetid for spejlskabet. Sørg altid for at følge disse instruktioner for at undgå ulykker eller skader.

LED-valaistuksella varustetun 3-ovisen peilikaapin turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin 3-ovinen peilikaappi. Se on varustettu nykyaikaisella LED-valaistuksella, joka tarjoaa optimaalisen valaistuksen ja on energiatehokas. Kaappi on tarkoitettu sisäkäyttöön, erityisesti kylpyhuoneisiin tai pukuhuoneisiin.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. asennus:

- Varmista, että seinä, johon peilikaappi asennetaan, on vakaa ja sopiva kantamaan kaapin painon.
- Käytä kaikkia mukana toimitettuja kiinnitysmateriaaleja ja sopivia työkaluja turvallisen kiinnityksen varmistamiseksi.
- Jos olet epävarma asennuksesta, on erittäin suositeltavaa kääntyä asiantuntijan puoleen.

2 Sähköturvallisuus:

- Sähköturvallisuus: LED-valaistuksen kytkemisen tulee antaa ammattitaitoisen sähköasentajan tehtäväksi sähköisten riskien välttämiseksi.
- Varmista, että sähköjärjestelmä, johon peilikaappi on liitetty, on voimassa olevien standardien mukainen.
- Peilikaappia ei saa koskaan kytkeä vesilähteiden läheisyyteen ilman asianmukaista suojausta kosteutta vastaan.

3. yleinen käyttö:

- Älä ylikuormita hyllyjä. Kaappi on suunniteltu kevyiden esineiden säilytykseen.
- Vältä nojaamasta tai työntäjästä itseäsi tai painavampia esineitä kaapin ovia vasten.
- Ovien kiinnitykset ja liikkeet on tarkistettava säännöllisesti.

4. huolto ja hoito:

- Puhdista kaappi pehmeällä, kostealla liinalla äläkä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintaa.
- Varmista, ettei valaistukseen tai sähköliitännöihin pääse kosteutta.

5. varoitukset:

- LED-valojen käyttöä pidetään pidentämiseksi ja energian säästämiseksi älä jätä valoa päälle ilman valvontaa pitkiksi ajoiksi.
- Jos huomaat valaistuksessa poikkeavuuksia tai kaapin vaurioitumista, kutsu välittömästi asiantuntija korjaukseen.

Hävittäminen:

- Hävittäminen: Sähköiset komponentit on hävitettävä paikallisten sähköjätehuoltomääräysten mukaisesti.
- Kaappi on kierrätettävä materiaaliominaisuuksien mukaisesti ympäristövaikutusten minimoimiseksi.

Näiden turvallisuusohjeiden noudattaminen takaa peilikaapin turvallisen ja pitkän käyttöiän. Varmista aina, että noudatat näitä ohjeita onnettomuuksien ja vahinkojen välttämiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για το ντουλάπι καθρέφτη 3 θυρών με φωτισμό LED

Περιγραφή προϊόντος:

Το ντουλάπι καθρέφτη είναι ένα μοντέλο με 3 πόρτες από την ML-Design. Είναι εξοπλισμένο με σύγχρονο φωτισμό LED, ο οποίος παρέχει βέλτιστο φωτισμό και είναι ενεργειακά αποδοτικός. Το ντουλάπι προορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους, ειδικά για μπάνια ή καμαρίνια.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος στον οποίο πρόκειται να τοποθετηθεί το ντουλάπι καθρεφτών είναι σταθερός και κατάλληλος για να αντέξει το βάρος του ντουλαπιού.
- Χρησιμοποιήστε όλα τα παρεχόμενα υλικά τοποθέτησης και κατάλληλα εργαλεία για να εξασφαλίσετε την ασφαλή τοποθέτηση.
- Εάν δεν είστε σίγουροι για την εγκατάσταση, συνιστάται έντονα να συμβουλευτείτε έναν ειδικό.

2 Ηλεκτρική ασφάλεια:

- Ο φωτισμός LED θα πρέπει να συνδεθεί από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο για να αποφευχθούν οι ηλεκτρικοί κίνδυνοι.
- Βεβαιωθείτε ότι το ηλεκτρονικό σύστημα στο οποίο είναι συνδεδεμένο το ντουλάπι καθρέφτη συμμορφώνεται με τα ισχύοντα πρότυπα.
- Το ντουλάπι καθρέφτη δεν πρέπει ποτέ να συνδέεται κοντά σε πηγές νερού χωρίς κατάλληλη προστασία από την υγρασία.

3. γενική χρήση:

- Μην υπερφορτώνετε τα ράφια. Το ντουλάπι έχει σχεδιαστεί για την αποθήκευση ελαφρών αντικειμένων.
- Αποφύγετε να ακουμπάτε ή να σπρώχνετε τον εαυτό σας ή βαρύτερα αντικείμενα στις πόρτες του ντουλαπιού.
- Θα πρέπει να διενεργούνται τακτικοί έλεγχοι των στερεώσεων και της κίνησης των θυρών.

4. συντήρηση και φροντίδα:

- Καθαρίστε το ερμάριο με ένα μαλακό, υγρό πανί και μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.
- Βεβαιωθείτε ότι καμία υγρασία δεν μπορεί να εισχωρήσει στον φωτισμό ή στις ηλεκτρικές συνδέσεις.

5. προειδοποιήσεις:

- Για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής των φώτων LED και να εξοικονομήσετε ενέργεια, μην αφήνετε το φως αναμμένο χωρίς επίβλεψη για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
- Εάν παρατηρήσετε ανωμαλίες στο φωτισμό ή ζημιά στο ερμάριο, καλέστε αμέσως έναν ειδικό για επισκευή.

Διάθεση:

- Ηλεκτρικά εξαρτήματα θα πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρικά απόβλητα.
- Το ερμάριο θα πρέπει να ανακυκλώνεται σύμφωνα με τις ιδιότητες του υλικού, ώστε να ελαχιστοποιούνται οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Η τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας θα εξασφαλίσει ασφαλή και μακρά διάρκεια ζωής για το ντουλάπι καθρέφτη. Βεβαιωθείτε πάντα ότι ακολουθείτε αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε ατυχήματα ή ζημιές.

Biztonsági dokumentum a 3 ajtós tükrös szekrényhez LED világítással

Termékleírás: A termék leírása:

A tükrös szekrény az ML-Design 3 ajtós modellje. Modern LED világítással van felszerelve, amely optimális megvilágítást biztosít és energiatakarékos. A szekrényt beltéri használatra szánjuk, különösen fürdőszobákba vagy öltözőkbe.

Fontos biztonsági utasítások:

1. telepítés:

- Győződjön meg arról, hogy a fal, amelyre a tükrös szekrényt felszereli, stabil és alkalmas a szekrény súlyának megtartására.
- Használja a mellékelt összes szerelési anyagot és a megfelelő szerszámokat a biztonságos rögzítés érdekében.
- Ha bizonytalan a felszereléssel kapcsolatban, erősen ajánlott szakemberrel konzultálni.

2 Elektromos biztonság:

- Az elektromos kockázatok elkerülése érdekében a LED-világítást szakképzett villanyszerelőnek kell csatlakoztatnia.
- Győződjön meg arról, hogy az elektronikus rendszer, amelyhez a tükrös szekrény csatlakozik, megfelel a hatályos szabványoknak.
- A tükrös szekrényt soha nem szabad vízforrások közelében csatlakoztatni, megfelelő nedvesség elleni védelem nélkül.

3. általános használat:

- Ne terhelje túl a polcokat. A szekrényt könnyű tárgyak tárolására tervezték.
- Kerülje, hogy a szekrény ajtóinak támassza vagy nyomja magát vagy nehezebb tárgyakat.
- Rendszeresen ellenőrizni kell az ajtók rögzítését és mozgását.

4. karbantartás és gondozás:

- Tisztítsa a szekrényt puha, nedves ruhával, és ne használjon olyan agresszív tisztítószeret, amelyek károsíthatják a felületet.
- Ügyeljen arra, hogy a világítás vagy az elektromos csatlakozások közé ne juthasson nedvesség.

5. figyelmeztetések:

- A LED-lámpák élettartamának meghosszabbítása és az energiatakarékosság érdekében ne hagyja a lámpát hosszabb ideig felügyelet nélkül bekapcsolva.
- Ha bármilyen rendellenességet észlel a világításban vagy a szekrény sérülését, azonnal hívjon szakembert a javításhoz.

Eltávolítás:

- Az elektromos alkatrészeket az elektromos hulladéokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.
- A szekrényt az anyagtulajdonságoknak megfelelően kell újrahasznosítani a környezeti hatások minimalizálása érdekében.

Ezen biztonsági irányelvek betartása biztosítja a tükrös szekrény biztonságos és hosszú élettartamát. A balesetek és károk elkerülése érdekében mindig győződjön meg arról, hogy betartja ezeket az utasításokat.

Veiligheidsdocument voor de 3-deurs spiegelkast met LED-verlichting

Productbeschrijving:

De spiegelkast is een 3-deurs model van ML-Design. Hij is uitgerust met moderne LED-verlichting, die zorgt voor optimale verlichting en energiezuinig is. De kast is bedoeld voor gebruik binnenshuis, met name voor badkamers of kleedkamers.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. installatie:

- Zorg ervoor dat de muur waarop de spiegelkast wordt gemonteerd stabiel is en geschikt is om het gewicht van de kast te dragen.
- Gebruik alle meegeleverde montagematerialen en geschikt gereedschap om een veilige montage te garanderen.
- Als je twijfelt over de installatie, is het sterk aanbevolen een specialist te raadplegen.

2 Elektrische veiligheid:

- De LED-verlichting moet worden aangesloten door een gekwalificeerde elektricien om elektrische risico's te vermijden.
- Zorg ervoor dat het elektronische systeem waarop de spiegelkast wordt aangesloten, voldoet aan de huidige normen.
- De spiegelkast mag nooit worden aangesloten in de buurt van waterbronnen zonder geschikte bescherming tegen vocht.

3. algemeen gebruik:

- Overbelast de planken niet. De kast is ontworpen voor het opbergen van lichte voorwerpen.
- Leun of duw uzelf of zwaardere voorwerpen niet tegen de deuren van de kast.
- Controleer regelmatig de bevestiging en beweging van de deuren.

4. onderhoud en verzorging:

- Reinig de kast met een zachte, vochtige doek en gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Zorg ervoor dat er geen vocht kan binnendringen in de verlichting of de elektrische aansluitingen.

5. waarschuwingen:

- Om de levensduur van de LED-verlichting te verlengen en energie te besparen, mag u de verlichting niet gedurende lange perioden zonder toezicht laten branden.
- Als je afwijkingen in de verlichting of schade aan de kast opmerkt, schakel dan onmiddellijk een specialist in voor reparatie.

Verwijdering:

- Elektrische onderdelen moeten worden afgevoerd volgens de plaatselijke voorschriften voor elektrisch afval.

- De kast moet worden gerecycled overeenkomstig de materiaaleigenschappen om de impact op het milieu te minimaliseren.

Als je deze veiligheidsrichtlijnen volgt, zal de spiegelkast veilig en lang meegaan. Volg deze instructies altijd op om ongelukken of schade te voorkomen.

Dokument bezpieczeństwa dla 3-drzwiowej szafki z lustrem i oświetleniem LED

Opis produktu:

Szafka lustrzana to 3-drzwiowy model od ML-Design. Wyposażona jest w nowoczesne oświetlenie LED, które zapewnia optymalne oświetlenie i jest energooszczędne. Szafka przeznaczona jest do użytku wewnętrznego, szczególnie do łazienek lub garderób.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instalacja:

- Upewnij się, że ściana, na której ma zostać zamontowana szafka z lustrem, jest stabilna i odpowiednia do utrzymania ciężaru szafki.
- Należy użyć wszystkich dostarczonych materiałów montażowych i odpowiednich narzędzi, aby zapewnić bezpieczny montaż.
- W przypadku wątpliwości dotyczących instalacji, zdecydowanie zaleca się skonsultowanie się ze specjalistą.

2 Bezpieczeństwo elektryczne:

- Oświetlenie LED powinno zostać podłączone przez wykwalifikowanego elektryka w celu uniknięcia zagrożeń elektrycznych.
- Należy upewnić się, że system elektroniczny, do którego podłączona jest szafka z lustrem, jest zgodny z obowiązującymi normami.
- Szafka z lustrem nie powinna być nigdy podłączana w pobliżu źródeł wody bez odpowiedniego zabezpieczenia przed wilgocią.

3. Ogólne zastosowanie:

- Nie należy przeciążać półek. Szafka jest przeznaczona do przechowywania lekkich przedmiotów.
- Należy unikać opierania się o drzwi szafy lub dociskania do nich cięższych przedmiotów.
- Należy regularnie sprawdzać zamocowanie i ruch drzwi.

4. konserwacja i pielęgnacja:

- Szafkę należy czyścić miękką, wilgotną ściereczką i nie używać żadnych agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnię.
- Upewnij się, że wilgoć nie przedostanie się do oświetlenia lub połączeń elektrycznych.

5. ostrzeżenia:

- Aby przedłużyć żywotność oświetlenia LED i oszczędzać energię, nie należy pozostawiać włączonego oświetlenia bez nadzoru przez dłuższy czas.
- W przypadku zauważenia jakichkolwiek nieprawidłowości w oświetleniu lub uszkodzenia obudowy, należy natychmiast wezwać specjalistę w celu naprawy.

Utylizacja:

- Elementy elektryczne należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektrycznych.

- Obudowa powinna zostać poddana recyklingowi zgodnie z właściwościami materiału w celu zminimalizowania wpływu na środowisko.

Przestrzeganie tych wskazówek bezpieczeństwa zapewni bezpieczną i długą żywotność szafki z lustrem. Należy zawsze przestrzegać tych instrukcji, aby uniknąć wypadków lub uszkodzeń.

Documento de segurança para o armário espelho de 3 portas com iluminação LED

Descrição do produto:

O armário de espelhos é um modelo de 3 portas da ML-Design. Está equipado com iluminação LED moderna, que proporciona uma iluminação óptima e é eficiente em termos energéticos. O armário destina-se a ser utilizado em interiores, especialmente em casas de banho ou vestiários.

Instruções de segurança importantes:

1. Instalação:

- Certifique-se de que a parede na qual o armário de espelhos vai ser montado é estável e adequada para suportar o peso do armário.
- Utilize todos os materiais de montagem fornecidos e as ferramentas adequadas para garantir uma montagem segura.
- Se não tiver a certeza da instalação, recomenda-se vivamente que consulte um especialista.

2 Segurança eléctrica:

- A iluminação LED deve ser ligada por um electricista qualificado, para evitar riscos eléctricos.
- Certifique-se de que o sistema eletrónico ao qual o armário dos espelhos está ligado está em conformidade com as normas actuais.
- O armário de espelhos nunca deve ser ligado perto de fontes de água sem uma proteção adequada contra a humidade.

3. Utilização geral:

- Não sobrecarregar as prateleiras. O armário foi concebido para guardar objectos leves.
- Evitar encostar-se ou empurrar-se a si próprio ou a objectos mais pesados contra as portas do armário.
- É necessário efetuar controlos regulares dos fechos e do movimento das portas.

4. manutenção e cuidados:

- Limpar o armário com um pano macio e húmido e não utilizar produtos de limpeza agressivos que possam danificar a superfície.
- Assegurar-se de que a humidade não penetra na iluminação ou nas ligações eléctricas.

5. Avisos:

- Para prolongar a vida útil das lâmpadas LED e poupar energia, não deixar a luz acesa sem vigilância durante longos períodos de tempo.
- Se detetar anomalias na iluminação ou danos no armário, contacte imediatamente um especialista para efetuar uma reparação.

Eliminação:

- Os componentes eléctricos devem ser eliminados de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos eléctricos.

- O armário deve ser reciclado de acordo com as propriedades do material, de modo a minimizar o impacto ambiental.

O cumprimento destas diretrizes de segurança garantirá uma vida útil segura e longa para o armário de espelhos. Siga sempre estas instruções para evitar acidentes ou danos.

Document de siguranță pentru dulapul cu oglindă cu 3 uși cu iluminare LED

Descrierea produsului:

Dulapul cu oglindă este un model cu 3 uși de la ML-Design. Acesta este echipat cu iluminare LED modernă, care asigură o iluminare optimă și este eficientă din punct de vedere energetic. Dulapul este destinat utilizării în interior, în special pentru băi sau dressinguri.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. instalare:

- Asigurați-vă că peretele pe care urmează să fie montat dulapul cu oglindă este stabil și adecvat pentru a susține greutatea dulapului.
- Utilizați toate materialele de montare furnizate și uneltele adecvate pentru a asigura o montare sigură.
- Dacă nu sunteți sigur cu privire la instalare, vă recomandăm insistent să consultați un specialist.

2 Siguranța electrică:

- Iluminatul LED trebuie conectat de către un electrician calificat pentru a evita riscurile electrice.
- Asigurați-vă că sistemul electronic la care este conectat dulapul cu oglindă este conform cu standardele actuale.
- Dulapul cu oglinzi nu trebuie niciodată conectat în apropierea surselor de apă fără o protecție adecvată împotriva umidității.

3. Utilizare generală:

- Nu supraîncărcați rafturile. Dulapul este conceput pentru depozitarea obiectelor ușoare.
- Evitați să vă sprijiniți sau să vă împingeți sau să împingeți obiecte mai grele împotriva ușilor dulapului.
- Trebuie efectuate verificări regulate ale fixărilor și mobilității ușilor.

4. Întreținere și îngrijire:

- Curățați dulapul cu o cârpă moale, umedă și nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea deteriora suprafața.
- Asigurați-vă că nicio umezeală nu poate pătrunde în conexiunile de iluminat sau electrice.

5. avertismente:

- Pentru a prelungi durata de viață a luminilor LED și a economisi energie, nu lăsați lumina aprinsă nesupravegheată pentru perioade lungi de timp.
- Dacă observați anomalii ale iluminatului sau deteriorări ale dulapului, apălați imediat la un specialist pentru reparații.

Eliminare:

- Componentele electrice trebuie să fie eliminate în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electrice.

- Dulapul trebuie reciclat în funcție de proprietățile materialului pentru a minimiza impactul asupra mediului.

Respectarea acestor instrucțiuni de siguranță va asigura o durată de viață sigură și îndelungată pentru dulapul cu oglinzi. Asigurați-vă întotdeauna că urmați aceste instrucțiuni pentru a evita accidentele sau deteriorările.

Säkerhetsdokument för 3-dörrars spegelskåp med LED-belysning

Produktbeskrivning:

Spegelskåpet är en 3-dörrsmodell från ML-Design. Det är utrustat med modern LED-belysning, som ger optimal belysning och är energieffektiv. Skåpet är avsett för inomhusbruk, särskilt för badrum eller omklädningsrum.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Installation:

- Se till att väggen som spegelskåpet ska monteras på är stabil och lämplig för att bära upp skåpets vikt.
- Använd allt medföljande monteringsmaterial och lämpliga verktyg för att säkerställa en säker montering.
- Om du är osäker på installationen rekommenderar vi starkt att du rådfrågar en specialist.

2 Elektrisk säkerhet:

- LED-belysningen bör anslutas av en behörig elektriker för att undvika elektriska risker.
- Säkerställ att det elektroniska system som spegelskåpet är anslutet till uppfyller gällande standarder.
- Spegelskåpet får aldrig anslutas nära vattenkällor utan lämpligt skydd mot fukt.

3. Allmän användning:

- Överbelasta inte hyllorna. Skåpet är konstruerat för förvaring av lätta föremål.
- Undvik att luta eller trycka dig själv eller tyngre föremål mot skåpets dörrar.
- Regelbundna kontroller bör utföras av dörrarnas infästningar och rörlighet.

4. Underhåll och skötsel:

- Rengör skåpet med en mjuk, fuktig trasa och använd inga aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytan.
- Se till att ingen fukt kan tränga in i belysningen eller de elektriska anslutningarna.

5. Varningar:

- För att förlänga LED-lampornas livslängd och spara energi, lämna inte lampan påslagen utan uppsikt under längre tidsperioder.
- Om du märker några avvikelser i belysningen eller skador på skåpet, kontakta omedelbart en specialist för reparation.

Avfallshantering:

- Elektriska komponenter ska kasseras i enlighet med lokala bestämmelser för elavfall.
- Skåpet ska återvinnas i enlighet med materialegenskaperna för att minimera miljöpåverkan.

Om du följer dessa säkerhetsanvisningar får du en säker och lång livslängd för spegelskåpet. Se alltid till att följa dessa anvisningar för att undvika olyckor eller skador.

Bezpečnostný dokument pre 3-dverovú zrkadlovú skriňu s LED osvetlením

Popis produktu:

Zrkadlová skrinka je 3-dverový model od spoločnosti ML-Design. Je vybavená moderným LED osvetlením, ktoré poskytuje optimálne osvetlenie a je energeticky úsporné. Skrinka je určená na použitie v interiéri, najmä do kúpeľní alebo šatní.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. inštalácia:

- Uistite sa, že stena, na ktorú sa má zrkadlová skrinka namontovať, je stabilná a vhodná na udržanie hmotnosti skrinky.
- Na zabezpečenie bezpečnej montáže použite všetky dodané montážne materiály a vhodné nástroje.
- Ak si nie ste istí inštaláciou, dôrazne odporúčame poradiť sa s odborníkom.

2 Elektrická bezpečnosť:

- LED osvetlenie by mal zapojiť kvalifikovaný elektrikár, aby sa predišlo elektrickým rizikám.
- Uistite sa, že elektronický systém, ku ktorému je zrkadlová skrinka pripojená, spĺňa platné normy.
- Zrkadlová skrinka by nikdy nemala byť pripojená v blízkosti vodných zdrojov bez vhodnej ochrany proti vlhkosti.

3. všeobecné použitie:

- Nepreťažujte police. Skrinka je určená na ukladanie ľahkých predmetov.
- Vyvarujte sa opierania sa o dvere skrinky alebo tlačeniu seba alebo ťažších predmetov.
- Pravidelne kontrolujte upevnenie a pohyblivosť dvierok.

4. údržba a starostlivosť:

- Čistite skrinku mäkkou, vlhkou handričkou a nepoužívajte žiadne agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrch.
- Dbajte na to, aby do osvetlenia alebo elektrických prípojok neprenikla žiadna vlhkosť.

5. upozornenia:

- Aby ste predĺžili životnosť LED svetiel a šetrili energiu, nenechávajte svetlo zapnuté dlhší čas bez dozoru.
- Ak spozorujete akékoľvek anomálie v osvetlení alebo poškodenie skrinky, okamžite zavolajte odborníka na opravu.

Likvidácia:

- Elektrické komponenty by sa mali likvidovať v súlade s miestnymi predpismi pre elektroodpad.
- Skriňa by sa mala recyklovať podľa vlastností materiálu, aby sa minimalizoval vplyv na životné prostredie.

Dodržiavanie týchto bezpečnostných pokynov zabezpečí bezpečnú a dlhú životnosť zrkadlovej skrine. Vždy dbajte na dodržiavanie týchto pokynov, aby ste predišli nehodám alebo poškodeniu.